
Καταγγέλω κε Υπουργέ

Φεύγουν άρον άρον απο τις υποβαθμισμένες γειτονιές ενοικιαστές και αγοραστές. Τώρα το
δρόμο της φυγής παίρνουν ακόμα και δημόσιες υπηρεσίες. Το τελευταίο παράδειγμα ο
δήμος Αθηναίων ο οποίος βρίσκεται σε διαδικασία αναζήτηση νέου κτηρίου για τη στέγασή
της Λέσχης Φιλίας η οποία είχε νοικιάσει ένα νεοκλασσικό επι της οδού Τελέστου 4.
Επιχείρημα ;Η υποβάθμιση στην περιοχή που καθιστά επικίνδυνη για την ασφάλεια, τόσο
των εργαζομένων, όσο και των μελών της Λέσχης, την παραμονή στο συγκεκριμένο κτήριο.

  

Ειδικότερα, το κτήριο της οδού Τελέστου 4, το οποίο νοικιάζει ο δήμος, είναι ένα υπέροχο
νεοκλασικό, που, ατυχώς, περιβάλλεται από πέντε εγκατελειμμένα κτήρια, εκ των οποίων
τα τρία, που βρίσκονται απέναντι από τη Λέσχη, στους αριθμούς 5,7 και 9 του δρόμου, είναι
ερειπωμένα, αφύλακτα και τον τελευταίο χρόνο αποτελούν εστίες μόλυνσης και
παραβατικότητας, αφού σε αυτά έχουν βρει καταφύγιο άστεγοι τοξικομανείς. Αποτέλεσμα
είναι, όπως ανέφεραν στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, εργαζόμενοι και μέλη της Λέσχης να «γίνεται
διακίνηση και χρήση ναρκωτικών ακόμα και τις μεσημεριανές ώρες». Με έγγραφό τους τότε
προς τον δήμο και τη νομαρχία Αθηνών, εκατό περίπου κάτοικοι της περιοχής και μέλη της
Λέσχης κατήγγειλαν ότι «ένα ανώνυμο και εξαθλιωμένο πλήθος ουρεί και αποπατεί σε κοινή
θέα στα πεζοδρόμια, τοξικομανείς κάνουν απροκάλυπτα χρήση ναρκωτικών ουσιών, ενώ
άφθονες είναι οι σύριγγες και τα συναφή απορρίμματα, που βρίσκονται καθημερινά έξω από
τη Λέσχη». Επιπλέον, αναφέρουν ότι πολλοί από τους «ενοίκους» αυτών των
εγκατελειμμένων σπιτιών «διαπληκτίζονται μεταξύ τους, αλλά και προκαλούν, λοιδορούν
και εμπαίζουν τα μέλη της Λέσχης και όσους προσπαθούν να μπουν ή να βγουν απ' αυτήν». 
Οι εργαζόμενοι στη Λέσχη δήλωσαν  ότι το τελευταίο εξάμηνο το κτήριο έχει γίνει στόχος
διαρρηκτών έξι φορές και για τον λόγο αυτό αναγκάστηκαν να βάλουν σιδερένια κάγκελα,
τόσο στα παράθυρα, όσο και στην είσοδο του κτηρίου. Επιπλέον επισημαίνουν και ότι τον
τελευταίο μόνο μήνα σε ένα από τα εγκατελειμμένα κτήρια της περιοχής βρέθηκαν δύο
πτώματα αγνώστων, που, όπως οι ίδιοι εικάζουν, έπεσαν θύματα της χρήσης ναρκωτικών
ουσιών. Οι κάτοικοι και τα μέλη της Λέσχης σε υπόμνημά τους τονίζουν ότι «η Αστυνομία
(τμήμα Αγίου Παντελεήμονα) στην οποία επανειλημμένως καταφύγαμε έχει δηλώσει
αναρμοδιότητα και αδυναμία να επέμβει και μερικά από τα όργανά της μας παρότρυναν
ειρωνικά... να τους κάψουμε!».

  

Ακόμα, όπως ανέφεραν , επιχείρησαν να έρθουν σε επαφή με τον ιδιοκτήτη ενός εκ των δύο
εγκατελειμμένων κτηρίων, ο οποίος εξέφρασε αδυναμία να κάνει οτιδήποτε, καθώς, όπως
είπε, τα κτήρια έχουν χαρακτηριστεί διατηρητέα και ενώ ο ίδιος ήθελε να φτιάξει γκαράζ ο
νόμος του «δένει τα χέρια».
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